
 

 
 

 

Klingt spannend? Jetzt bewerben unter www.bearingpoint-careers.de. 

 

Es sind noch Fragen offen?  

Wir freuen uns auf einen Anruf unter +49 800-0001 824 oder eine Mail 

an professionals@bearingpoint-careers.de. 

 

 

Deine zukünftigen Aufgaben: 
Als Praktikant (m/w/d) in unserer Service Line Finance & Risk 
unterstützt du mit deinen Fähigkeiten unsere Mitarbeitenden und 
Kunden bei der Gestaltung der (digitalen) Neuausrichtung im 
Bereich Banking & Capital Markets rund um unsere NEW Banking 
Themen. Folgende Aufgaben erwarten dich: 

• Du unterstützt bei unseren Beratungsleistungen in den 
Bereichen Finance, Risk, Compliance und Regulatory 
Reporting zu den Themenstellungen Strategie, Fusionen, 
Prozesse sowie operational excellence 

• Du bist während deines Praktikums Teil eines Projektteams in 
einem Kundenprojekt in den genannten Themenbereichen 

• Du hilfst unseren Berater:innen bei der Erstellung von 
Studien, Umfragen und Kundenunterlagen im Bereich Banking 
& Capital Markets 

 

Dein Profil: 

• Du studierst mindestens im 1. Master-Semester der 
Wirtschaftswissenschaften, Betriebs-/Volkswirtschaftlehre, 
Informatik, Ingenieurswesen oder Naturwissenschaften 

• Du hast Interesse an Finanzprodukten sowie Technologietrends 
und besitzt erste Erfahrungen mit Bankenprozessen 

• Du verfügst über sehr gute Analyse-Skills 

• Die flüssige Kommunikation in Deutsch und Englisch fällt dir 
leicht 

• Du bist bereit zu nationalen Reisetätigkeiten 

Berlin. Düsseldorf. Frankfurt am Main. Hamburg. Leipzig. München. Stuttgart. Walldorf. 

Deine Benefits: 

• Praxis Deep Dive statt trockener Theorie: Durch eigenständige Mitarbeit auf verschiedenen Kundenprojekten sammelst du 
wertvolle Praxiserfahrung und erhältst spannende Einblicke in den Beratungsalltag 

• Entfalte dein Potenzial: Von Beginn an steht dir ein:e persönliche:r Mentor:in zur Seite und fördert dich in deiner individuellen 
Entwicklung 

• Dein Einsatz zahlt sich aus: Du profitierst von einer attraktiven Vergütung und baust dir ein berufliches Netzwerk in einem 
international geprägten Umfeld auf – damit setzt du ein wichtiges Fundament für deinen Berufseinstieg 

• Du bist Teil eines starken und vielfältigen Teams: Bei uns werden flache Hierarchien und eine teamorientierte Unternehmenskultur 
gelebt – überzeug dich selbst bei einem unserer zahlreichen gemeinsamen Events 

 
 
 
Du machst den Unterschied! Wir leben Vielfalt und gegenseitige Wertschätzung – du zählst als Person. Unabhängig von Alter, Herkunft, 
Weltanschauung, sexueller Identität und gesundheitlichen Beeinträchtigungen. Deine Einzigartigkeit bereichert unser Team – und eröffnet 
neue Perspektiven. 
 
 

Praktikant NEW Banking & Capital Markets (m/w/d)

https://www.bearingpoint.com/de-de/unser-team/karriere/stellenangebote/angebot/?id=08353&utm_source=jcnetwork&utm_medium=jobad&utm_campaign=cooperation23&utm_content=08353
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